## ACTA DE JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA FRANCISCO A. PEREZ CONSTRUCTORA S.A. PERFRAN CELEBRADA EL 30 DE ENERO DEL DOS MIL DIEZ Y SEIS

En la ciudad de Guayaquil, el 30 de Enero del dos mil diez y seis a las diez y treinta de la mañana, en la oficina ubicada en la ciudadela: Urdenor uno, Solar 13 Manzana 102, el Accionista:

Arquitecto Francisco Armando Pèrez Cisneros, en calidad de Accionista con 100 acciones de un Dòlar Norteamericano por cada acción que representan el 100% de la participación Accionaria de la <u>Compañía: FRANCISCO A. PEREZ CONSTRUCTORA S.A. PERFRAN.</u> En consecuencia el Socio presente se constituye el Orden del día, que es dar a conocer y resolver los siguientes puntos:

- 1. El Informe de Gerente General y Comisario correspondiente al ejercicio económico del año 2015.
- El Estado de Situación Financiera y el Estado de Resultados, el Estado de Cambios en el Patrimonio, Flujo de Efectivo y sus correspondientes anexos al 31 de diciembre del 2015; y,
- 3. Se procede a firmar la presente Acta a los treinta días del mes de Enero del dos mil diez y seis a las diez de la mañana.

ARQ. FRANCISCO A. PEREZ CISNEROS
ACCIONISTA